
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
МЕНЕДЖЕР-ОПЕРАТОР 1С, 1 800 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Івано-Франківськ

Вік: 38 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Офісний персонал

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Знання комп'ютера, офісних програм, Word, Excel і 1С-бухгалтерія.
самостійний в прийняті рішень, добре розумію мету та цілі компанії, вмію працювати в команді, спрямований на
результат, прагнення до самовдосконалення, серйозне відношення до роботи, організований, комунікабельний,
чесний 2012 р. – менеджер-оператор 1С на оптовій гуртівні непродовольчих товарів обовязки:Приймання заявок від
клієнтів, продаж товару, виписка накладних, відслідковування дебіторської заборгованості, робота з корегуючими
накладними, формування товарних залишків на вимогу складу, ведення документації,складання маршрутів для
експедиторів 2010 р. – 2012 р. – менеджер з продажу автомобілів ТзОВ “Компанія Авто-Альянс” обовязки:Продаж
автомобілів за готівку і в кредит, укладення договорів, ведення первинної документації автосалону, приймання і
передача автомобілів, консультування клієнтів, прведення тестдрайвів, презентація автомобілів, передпродажна
підготовка автомобілів і необхідної документації для продажу 2008 р. – 2009 р. – кредитний експерт з обслуговування
малого та середнього бізнесу ЗАТ “Альфа-Банк” обовязки:Обслуговування клієнтів малого і середнього бізнесу,
надання консультацій по банківських продуктах, залучення до нових банківських продуктів та акцій. Видача кредитів,
офінювання кредитоспроможності позичальників. Залучення клієнтів на розрахунково касове обслуговування.
Відкриття депозитних рахунків і контроль дебіторської заборгованості клієнтів2007 р. – закінчив навчання у
Тернопільському національному економічному університеті, здобув кваліфікацію та отримав диплом державного
зразка “спеціаліста з банківської справи” Форма навчання – денна, державна 2004 р. – отримав диплом з відзнакою
“молодшого спеціаліста з банківської справи” і був зарахований поза конкурсом на третій курс Тернопільським
національним економічним університетом 2001 р. – 2004 р. – навчався у Бурштинському енергетичному технікумі на
економічному факультеті по спеціальності “Банківська справа”Маю водійські права категорії "В" і власний автомобіль
Chevrolet Aveo. Безаварійний стаж водіння 5 років на різних автомобілях.

https://jobs.ua/resume/ivano-frankovsk
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